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Jegyzőkönyv
 

 
Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. december 15-én 
15.00 h kezdettel a Művelődési Házban (Balatonberény, Kossuth tér 1.) megtartott nyilvános 
üléséről.
 
Jelen vannak: Horváth László polgármester,
                        Horváth Péter alpolgármester,
                        Dr. Hamzsa Andrea képviselő,
                        Horváth Zoltán képviselő,
                        Ifi Béla képviselő,
                        Osvald Bálint képviselő,
                        Zibák Istvánné képviselő
Tanácsozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
                        Lombár Gábor (B.fenyves polgármestere),
                        Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető,
                        Darvas Elemér adóügyi előadó
                        
Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes, a 7 fő települési képviselő az ülésen megjelent. Jegyzőkönyv vezetésére 
felkéri Kissné Bejczi Éva köztisztviselőt. Kéri, hogy első napirendnek vegyék fel 
az „Előterjesztés a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzat 
Társuláshoz való csatlakozásról” című napirendet.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
161/2011.(XII.15.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. december 15-én megtartott 
nyilvános ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja meg.
 

1. Előterjesztés a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társuláshoz való csatlakozásról
Előadó: Horváth László polgármester

 
2. A hulladékkezelési közszolgáltatás 2012. évi díj-megállapításának előkészítése

Előadó: Horváth László polgármester
 

3. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint tájékoztató a két ülés 
között végzett munkáról, fontosabb, intézkedésekről, eseményekről
Előadó: Horváth László polgármester

 
4. Az Önkormányzat 2011. IV. n.évi előirányzat módosítása

Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető
 

5. Helyi adórendelet módosítása
Előadó: Schenk István jegyző

 
6. A polgármester beszámolója a társulási tanácsokban (kistérség) végzett munkájáról
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Előadó: Horváth László polgármester
 
 

7. A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/
2011.(IV.27.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Horváth László polgármester

 
8. Pénzügyi, Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság külső 

bizottsági tagjainak megválasztása
Előadó: Horváth László polgármester
 

9. Egyebek.
10. Zárt ülés.

 
Határidő: 2011. december 15.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 

1. Napirend.
Előterjesztés Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társuláshoz való csatlakozásról (előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester ismerteti az írásos előterjesztést. Elmondja, hogy december 
21-re Siófokra kapott meghívót a témában. A Hulladékgazdálkodási Konzorcium Elnökének 
tájékoztatása szerint a Konzorcium rövidesen befejezi munkáját. A konzorcium tulajdonában 
lévő vagyon jogutódlására, működtetésére önkormányzati társulásra kaptunk felkérést írásba 
foglalva, hogy kimaradásunk esetén milyen jogi következményekkel, pénzügyi hátrányokkal 
számolhat községünk.
Megkéri Lombár Gábor Balatonfenyves polgármesterét, hogy  tájékoztassa a Képviselő-
testületet.
 
Lombár Gábor – ebben a témában volt már itt Balatonberényben, mint a konzorcium 
kistérségi megbízottja.
Tény, hogy valamilyen módon változtatni kell a jelenlegi helyzeten. Mi történt az elmúlt 10 
évben, miért csináltunk egy olyan projektet ami már akkor elavult volt. Sok kérdés felvetődött 
az elmúlt évek folyamán. Megfelelő információkkal sem rendelkeztünk. A településeknek 
elegük lett a konzorcium működésével, valamint az áremelkedésekkel kapcsolatban. 
Eredetileg 204 település alkotta a jelenlegi konzorciumot. Ezek után megpróbáltunk 
szervezkedni. Felelősséggel tartozik minden testület a saját településéért. 
Ezen a héten tartottak kistérségi taggyűlést. Balatonfenyves nem fogja támogatni az eddigi 
konzorciumot és az SZMSZ-t. Fontos az új társulás megalakítása, mely gazdája lenne  a 
hulladékgazdálkodással kapcsolatos feladatoknak, önkormányzati tulajdonú cégek fogják 
végezni az üzemeltetést.  Mivel Siófok külföldi tulajdonosnak adta el részvényeit, akiknek az 
a céljuk, hogy minél több hasznot húzzanak ki ebből a számukra jó üzletből. Nem javasolja 
az ajánlat jelenlegi formában való elfogadását. Először a konzorcium számoljon el az utóbbi 
8-10 év gazdálkodásáról, ezzel lehetne ezt a fejezetet lezárni. Ezután következhet a társulás 
megalakítása.
 
Horváth Zoltán képviselő – közpénzből, uniós támogatásból létrehozott szolgáltatást és a 
fizetést az adófizetőkre terheljük, a profitot meg kiviszik az országból.
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Ifi Béla képviselő – megkaptuk a Zöldfoktól a fenyegető levelet. Azt kérdezi Lombár Gábor 
úrtól, hogy Balatonfenyvesen beépítették-e vagy nem a 6000 Ft/tonna  igénybevételi díjat a 
lakossági hulladékszállítási díjba. 
 
Lombár Gábor – ők ezzel nem foglalkoztak, nem építették be, de erről egyelőre döntés 
sincsen, tehát nem létezik. Ha a törvényt meghozzák akkor legyen. Ők csak inflációval 
számoltak a 2012. évi közszolgáltatási díjak megállapításánál.
 
Ifi Béla képviselő – akárhányszor kérdeztünk, pl: ISPA költségek, soha nem volt érdemleges 
magyarázat. Az új konzorciummal kapcsolatban az a kérése, hogy a szerződésben 
konkrétumok legyenek és az átlátható legyen. Addig nem szavazza meg az új önkormányzati 
társulást ameddig nem lát tisztán. 
 
Lombár Gábor polgármester - képviselő kérdésére elmondja, hogy elkezdtünk egy új 
társulást előkészíteni. Még nem alakult meg, mert először el kell számolni a vagyont, 
azt felosztani és azt működtetni. Akkor mi lennénk azok a partnerek akik a Zöldfokkal 
egyezkednénk. Amikor Siófok eladta a részvényeit nem is jelezte felénk, hogy azt 
megvehettük volna. Az általános szerződésbe bele kell venni a vagyont. Tisztán kell látni 
milyen vagyonnal rendelkezünk. 
 
Arra a kérdésre, hogy milyen következményei lesznek, ha most nem írjuk alá a szerződést; 
lehet, hogy lesz belőle bírósági per, szerinte nagyon komoly dolog nem lehet. Azokat a 
kérdéseket megfogalmazzuk amelyek nem tiszták, ha kielégítőek akkor tárgyaljuk. December 
végéig produkálni kell az új társulás létrejöttét.
 
Horváth Péter alpolgármester – az igénybevételi díjat továbbra sem érti. Akkor kell fizetni 
ha nem a legközelebbi lerakóba viszik a hulladékot? Ellentmondásos, hogy a zöldhulladék 
után is kérik ezt. Abból komposzt készül, jó pénzért eladhatják. Ha önkormányzati kezelésben 
lesz a szolgáltatás, akkor az inflációnál nagyobb emelést nem tud elképzelni.
 
Tájékoztatásképpen elmondja, hogy ha megszületik az új hulladékgazdálkodási törvény; a 
hatósági ár nem azt jelenti, hogy az az országban az mindenhol egyforma lenne. A hatósági ár 
azt jelenti, hogy mit lehet beleépíteni.
 
Ifi Béla képviselő – ha mi nem fogadjuk el az árat, akkor mi a biztosíték, hogy nem marad a 
településen a szemét.
 
Lombár Gábor polgármester -  a szolgáltató kap egy döntést a testülettől, nekik szolgáltatni 
kell. 
 
Horváth László polgármester – a jelenlegi konzorciumban résztvevő önkormányzatok között 
folyik bizonyos szervezkedés a konzorciumból az önkormányzatok egy részének kiválása 
miatt. Mindenképpen dönteni kellene vagy most, vagy legkésőbb december 27-i rendkívüli 
ülésünkön (addig információkat gyűjtünk). Sok  önkormányzat van, köztük Balatonberény is 
az új társulás felé szeretne lépni. 
 
Nekünk jelenleg a hatályos, érvényes jogszabályok alapján kell döntést hozni.
  
Schenk István jegyző – javasolja, hogy ezt a dokumentumot mindenki gondolja át még 
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egyszer, hogy törvényesen járhassunk el. Időközben érkezett még két levél, amely tartalmazza 
a várható jogi következményeket, mely azokat az önkormányzatokat érinti, akik ebből a 
társulásból ki szeretnének maradni. Az AVE Zöldfok Zrt Balatonboglári Divízió Igazgató 
2011. november 30.keltezésű levelében arra hívja fel a Képviselő-testület figyelmét, hogy 
ha december 15-i határidővel nem lépünk be a KONZORCIUM GESZTOR által összehívott 
önkormányzati társulásba és erről a Képviselő-testület támogató határozatot nem hoz, akkor 
a konzorcium által a hulladéklerakásra megállapított kedvezményes díj helyett tonnánként 
11.900 Ft/tonna hulladékkezelési díj alkalmazásával kell számolnunk. Hogy ez mennyire 
megalapozott azt nem tudni, de azért javasolja, hogy érdemes lenne még egyszer átgondolni 
és a döntést 27-én meghozni.
 
Dr. Hamzsa Andrea képviselő -  december 31-ig meg kell születni a döntésnek, de csak 
akkor ha a konzorcium elszámol. Aki nem marad konzorciumi tag annak lesz magasabb a 
szolgáltatási díj. A levélen ez van leírva (hivatkoznak a január 26-i  határozatra).
 
Osvald Bálint képviselő – úgy érti, hogy addig él a jelenlegi konzorcium, ameddig el nem 
számol a vagyonnal. Nem lenne célszerűbb később dönteni, ha tisztábban látunk.
 
Horváth László polgármester – december 21-én már tudni fogjuk, hogy hány önkormányzat 
jelzi kilépési szándékát és több információnk lesz ezen a téren. A 27-i időpont jó lesz a 
döntésre.
A vitát lezárja, ismerteti a határozati javaslatot.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
162/2011.(XII.15.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Dél-Balatoni Regionális 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz való csatlakozásról a 2011. december 
27-i rendkívüli testületi ülésén fog döntést hozni.
 
Felelős: polgármester
Határidő: 2011. december 27.
 
 
2. Napirend.

A hulladékkezelési közszolgáltatás 2012. évi díj-megállapítása
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést. Előzetesen a Pénzügyi Bizottság 
a szolgáltató által megadott ajánlatokat megtárgyalta. Meghívtuk az AVE Zöldfok Zrt. 
divízióigazgatóját is, hogy tartsa meg tájékozatóját; beszélt arról, hogy a költségeket előre 
láthatólag még megemeli a 6000,- Ft/tonna ártalmatlanítási díj összege. A testület a 6000,- 
Ft nélküli összegről fog döntést hozni a december 27-i ülésén. A testületnek december 31-ig  
meg kell hozni rendeletét és január 31-ig köteles erről a döntésről a szolgáltatót tájékoztatni.
 
Ifi Béla képviselő – 27-ig remélhetőleg több információ áll rendelkezésünkre. Kíváncsi lenne 
a környékbeli települések döntéseire is.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
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163/2011.(XII.15.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete figyelembe véve az AVE-Zöldfok 
Zrt. 2012. díjajánlatainak 1.sz. melléklettel, 2.sz. melléklettel igénybevételi díjjal és díj nélkül 
megadott eltérő kalkulációt, valamint azt a tényt, hogy a hivatkozott törvény módosításra nem 
került sor, a díjmegállapításra vonatkozó rendeletalkotást 2011. december 31-ig (legkésőbbi 
időpontra halasztja).
 
Határidő: (legkésőbb 2011. december 31.)
Felelős: Horváth László polgármester
             Schenk István jegyző
 
 

3. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről (jelentés a jkv.mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült 
jelentést – majd ezt követően beszámolóját szóban teszi meg:
 

● December 9-én  az Aranyhíd Kulturális Szövetség közgyűlést tartott. Néhány község 
kilépésével meggyengült a Szövetség, de most 6 új tag belépéséről döntettek. Ezek 
után tagdíj megállapításra is sor került, mely önkormányzatok részére 50.000,- Ft/
év, egyesületek részére 5.000,- Ft/év lesz. A taggyűlésen Horváth Lászlót a szövetség 
elnökének, Osvald Bálintot pedig a felügyelő bizottság elnökének választották meg.

● A Somogy Megyei Cégbíróság megküldte végzését a nonprofit kft megalakításával 
kapcsolatban. A Cégbíróság a határozatát is megküldte azzal kapcsolatban, hogy a 
100.000,- Ft-ot visszaigényelhetjük a NAV-tól.

● „Alapítvány Idősekért és Gyermekekért” kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy 
egy pályázat beadásával kapcsolatban együttműködési megállapodást kellene kötnünk.

● Korábbi testületi ülésen elhangzott a Somogy Megyei Levéltár kérelme. Pontosítás 
után közölték, hogy 30.000,- Ft támogatást kérnének az önkormányzattól a 2012. éves 
költségvetésünk terhére.

 
Horváth Péter alpolgármester – tájékoztatja a testületet, hogy ez év őszén új vidékfejlesztési 
egyesület alakult, amely a jelenlegi LEADER Zrt. 2012. tavaszi felszámolása után annak 
örökébe kíván lépni. Az új egyesület felszólította az önkormányzatokat, hogy lépjenek be a 
tagok sorába. Az alakuló ülésen nehezményeztük, hogy önkormányzatunkat nem értesítették 
a megalakulás időpontjáról, kizárólag bizonyos politikai érdekkörbe tartozó önkormányzatok 
alakították meg az egyesületet. Jelenlegi LEADER csoport felszámolásával kaphatja meg 
az új egyesület a címet és ennek birtokában alakíthatja meg munkaszervezetét és dönthet a 
hátralévő időszakban rendelkezésre álló nagyon minimális pályázati pénzek felhasználásáról.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
164/2011.(XII.15.) határozat

1. Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul vette.

2. Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a két ülés között végzett 
munkáról, fontosabb intézkedésekről szóló beszámolót  tudomásul vette.
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Határidő: 2011.december 15.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 

4.Napirend.
Az Önkormányzat 2011. IV. negyedévi előirányzat módosítása
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.
 
Ifi Béla képviselő elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a napirendet megtárgyalta azt a 
Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
A képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.
 

Balatonberény Község Önkormányzata
Képviselő-testülete

 
20/2011.(XII.15.) önkormányzati rendelete

 
Az Önkormányzat 11/2011.(VI.29.), 9/2011.(IV.27.) önkormányzati rendeletekkel 
módosított 4/2011.(II.23.) önkormányzati rendelet módosításáról
 
(rendelet a jkv. mellékletét képezi)
 
 

5.Napirend.
Helyi adórendelet módosításáról (előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

 
Darvas Elemér adóügyi előadó elmondja, hogy a rendelet 2012. évi adóemelést nem 
tartalmaz. A rendeleten a törvényi változások, előírások vannak átvezetve. 2012.01.01-től a 
külterületi telekingatlanok lesznek adókötelesek. 20 Ft/m2/év. Ebből egy nagyobb van és több 
kisebb.
 
Schenk István jegyző – az előterjesztésbe az ebrendészeti hozzájárulás került bele 
törvényváltozás miatt. Ebben a testület döntésére van szükség. Bizottsági ülésen ez 
megtárgyalásra került. Ha bevezetésre is kerülne abból az önkormányzatnak anyagi haszna 
nem  lenne.
 
Ifi Béla képviselő – elmondja, hogy a bizottság az ebrendészeti hozzájárulást nem javasolta a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. Ennek ellenére úgy gondolja, hogy a továbbiakban ezzel a 
témával foglalkozni kell külön napirend keretében.
 
Darvas Elemér adóügyi előadó kérdésre elmondja – telekadónál a beépített telekrész mentes 
az adó alól. Most a telekből a beépített rész kommunális adóköteles és az egész telekből a 
legkisebb beépíthető rész lesz telekadó köteles. Kb. 20-30 telekről van szó.
 
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
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165/2011.(XII.15.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete  2012. évben „ebrendészeti 
hozzájárulást” nem vezet be.
 
Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazatta – az alábbi rendeletet alkotja.
 

Balatonberény Község Önkormányzata
Képviselő-testülete

 
21/2011.(XII.15.)  önkormányzati rendelete

 
A helyi adókról szóló 12/2006.(XII.27.) önkormányzati rendelet egyes rendelkezéseinek 

módosításáról és kiegészítéséről.
 
(rendelet ajkv. mellékletét képezi)
 
 
6. Napirend.
A polgármester beszámolója a társulási tanácsokban (kistérség) végzett munkájáról
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester elmondja, hogy minden testületi ülésen beszámolt a napirendet 
érintő éppen aktuális témákról, de törvényi kötelezettsége, hogy egy évben két alkalommal ezt 
önálló napirend keretében is megtegye.
 
Kérdés, hozzászólás nem volt.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
166/2011.(XII.15.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati társulások 
működésével a társulási tanácsokban végzett tevékenységről szóló 2011. II. félévi 
polgármesteri beszámolót elfogadja.
 
Határidő: azonnal
Felelős: Horváth László polgármester
 
 
7. Napirend.
A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/
2011.(IV.27.) önkormányzati rendelet módosítása (előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.
 
Ifi Béla képviselő – elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a napirendet megtárgyalta. 
Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a bizottság létszámla 7 tagúra bővüljön, melyből 4 fő 
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képviselő és 3 fő külsős bizottsági tag legyen. Képviselő személyére tett a bizottság javaslatot, 
aki a jelölést elfogadta. A 3 külsős jelentkező mindegyikét alkalmasnak találta, így konkrét 
javaslatot személyre szólóan nem tett a testület felé.
Javasolja, hogy az SZMSZ módosítását most fogadják el, a képviselő- és bizottsági tagok 
kiválasztása pedig zárt ülés keretében történjen.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.
 

Balatonberény Község Önkormányzata
Képviselő-testülete

 
22/2011.(XII.15.) önkormányzati rendelete

 
A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

11/2011.(IV.27) önkormányzati rendelet módosításáról
 
(rendelet a jkv. mellékletét képezi)
 
Schenk István jegyző tájékozatja a Képviselő-testületet, hogy a következő napirendi pontot – 
mivel SZMSZ-ünk választási ügyben rendelkezik -  zárt ülés keretében kell tárgyalni, hogy ha 
a jelenlévő egyik jelölt bele is egyezik a nyílt ülésen való tárgyalásban a másik két fő külföldi 
tartózkodására hivatkozva nem jelent meg, így hozzájárulásukat nem sikerült beszerezni.
 
 
Horváth László polgármester a nyilvános ülést bezárja és zárt ülést rendel el.
 
 

Kmf.
 
 

Horváth László                                                                                                   Schenk István
polgármester                                                                                                              jegyző
 
 
 
 

                                                                                                         
 

 
 
 
 


